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Příloha tiskové zprávy 
 
o.s. Cesta za snem – občanské sdružení Heřmana Volfa, které již od roku 2009 pořádá mezinárodní cyklistické 
projekty na podporu a motivaci handicapovaných k aktivnímu životu. V létech 2009 – 2012 uskutečnilo o.s. 
CZS projekt Na handbiku křížem krážem Evropou, čtyři velké cesty do čtyř světových stran. Z cesty pod 
Vítězný oblouk v Paříži nebo za papežem Benediktem XVI. a dalších vznikly 4 celovečerní filmy pro Českou 
televizi. Od roku 2013 jsou hlavními projekty o.s. CZS Opel handy cyklo maraton, zážitkové víkendy v přírodě a 
Výstupy na Sněžku pro děti s amputacemi. Mimo to je celoroční aktivitou sdružení pořádání besed, přednášek 
a promítání v rehabilitačních ústavech, speciálních centrech, spinálních jednotkách nebo školách.  
Opel CS - Adam Opel AG (nebo jen Opel) je německý výrobce osobních a malých užitkových vozů. Společnost 
vznikla 21. ledna 1862 a začala vyrábět automobily v roce 1899. V roce 1929 se stala součástí amerického 
koncernu General Motors. Dějiny dnes již mezinárodně známé automobilky se začaly psát v roce 1862, kdy se 
Adam Opel, zakladatel firmy, rozhodl založit podnik zabývající se výrobou šicích strojů a jízdních kol. Ačkoliv 
sám Opel s výrobou automobilů nikdy zcela nesouhlasil, začala firma krátce po jeho smrti, v roce 1899, s 
výrobou osobních automobilů. Dnes je Opel renomovanou automobilovou značkou, vyhledávanou pro 
prvotřídní design a německou kvalitu nejen v Evropě, ale po celém světě.  
 
 
Opel handycars – nejvýhodnější a nejvíce komplexní program zajištění mobility handicapovaných a jejich 
rodin v České a Slovenské republice.  

Nadace ČEZ - vznikla v roce 2002 jako jedna z prvních firemních nadací v České republice. Každoročně 
podporuje řadu projektů, které reagují na aktuální potřeby společnosti. Oranžové schody pomáhají integrovat 
žáky a studenty se zdravotním handicapem, Oranžová hřiště dávají dětem i dospělým bezpečný prostor pro 
sport a hry, Oranžové učebny podporují výuku technických předmětů na základních a středních školách, 
Podpora regionů dává příležitost rozvoji komunitního života. Oranžové kolo zapojuje do pomoci potřebným 
veřejnost, osvětlené Oranžové přechody zvyšují bezpečnost chodců a Stromy přinášejí do měst a obcí novou 
zeleň. 

 
Hlavní město Praha je hlavní a současně největší město České republiky a 15. největší město Evropské unie. 
Zároveň je Praha také vysoce ekonomicky vyspělým a bohatým regionem s výjimečně vysokou životní úrovní, 
přičemž tímto vyniká nejen nad české, ale i nad evropské standardy. Podle statistik Eurostatu je devátým 
nejbohatším regionem v Evropě. HDP na obyvatele v Praze dosahuje 171 % průměru celé EU (HDP na 
obyvatele ČR dosahuje pouze 80 %). Sídlí v ní 12 univerzit (vysokých škol univerzitního typu). Praha je 
všeobecně považována za jedno z nejkrásnějších měst v Evropě. Historické centrum města s jedinečným 
panoramatem Pražského hradu, největšího hradního komplexu na světě, je památkovou rezervací UNESCO.  
 
 
Městská část Praha 6 se spádovým centrem v Dejvicích a Bubenči poprvé existovala v letech 1949 – 1960 
jako jeden ze 16 městských obvodů, podruhé byla v odlišném vymezení ustavena zákonem o územním 
členění státu s účinností od 1. července 1960 jako jeden z 10 městských obvodů. V letech 1968 – 1974 byla 
rozšířena o území dalších obcí připojených k Praze. Od roku 1990 byla předefinována výčtem městských částí. 
 
NF Šestý smysl - byl zřízen za účelem podpory dlouhodobého rozvoje Prahy 6 a jejích občanů, a to zejména 
podpory v sociální oblasti a v oblasti kultury, vědy, vzdělávání, zdravotnictví, tělovýchovy a sportu. Jeho 
hlavním cílem je podporovat sociálně slabé spoluobčany, rodiny s handicapovanými dětmi, děti z dětských 
domovů, začínající sportovce, umělce atp. 
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